TAKCU 3A KY/ZITYPHO-OBPA3OBATE/IHU $OPMMU
B AOMA HA EHEPTETUKA

I.3a yuebHa roguHa (ot 01 oktomepu A0 30 0HKU)

O6pasoBaTtenHa popma Xopapuym FoguwHa Takca
c Bkn. 44C

NHAMBUAYANHO MY3UKANHO 2 y4yebHM Yaca cegMUYHO 300 ns.
obyuyeHue ¢ BKA. condex no 40 MUH.
TeaTpanHo yunnuuie 8 yuebHM Yaca cegMMYHO 300 ns.

no 40 MuH.
Ob6yuyeHune B rpyna 4 y4yebHM Yaca cegMUYHO 200 ns.

no 40 MuH.

Il. 3a gonbnHUTENHO 06yyeHue B J/lIaTHaTa wKona (ot 01 roHu go 31 aBrycr)

O6pasoBaTtenHa popma Xopapuym Takca
c Bkn. 44C
NHAnBMAYanHO My3nKaNHO 1 yyebeH yac 10 ns..

obyyeHue 3a geua
TeaTpanHo yumauuie 8 yyebHM Yaca cegMMYHO 30 nB..

O6yuyeHue B rpyna 4 yyebHM Yaca cegMMYHO 20 ns.

e CamMoOCTOATEe/IHO MHAUBUAYANHO 0byueHue no condexx
Mposexaa ce ot 01 oktomBpu A0 30 OHWU C XOpapuym 2 y4ebHu Yaca ceAMUYHO MO
40 MUH. 1 roguHa Takca B pa3mep Ha 120 nB. 32 yvyeHuun u 240 nB. 3a Bb3paCTHY,
NAaTMMa Ha 2 NbTW.
e CamoCTOATENIHO MHAMBUAYANHO ObyyeHMe NO NMUAHO WMAM BOKA/JIHO NeeHe 3a
Bb3pacTHu (6e3 BKA. condex)
Mposexaa ce ot 01 oktomBpm A0 30 OHKU € XOpapuym 2 y4yebHM Yaca ceAMUYHO MO
40 MWH. M rOAMLLIHA TaKca B pa3mep Ha 360 nB., n1aTMma Ha 2 NbTU.

1. ObyuyeHueTo Npu Bb3pacToBa rpyna o 7 rogmHm e 30 muH./yyebeH vac.

2. TakcuTe ce 3annallaT Ha ABa MbTU — MNPU 3aN0YBaHE Ha BCEKU CPOK A0 Kpas Ha
Tekywmsa meced,. [pu 3annawaHe Ha TakcaTa HaBeAHBX B Ha4yasoTO Ha TBOPYECKMUS
ce30H ce nonsea 10% oTcTbnKa.

3. MNpu 3annallaHe Ha TakcuTe no obyyeHme no T. | ce NoA3BaT cAeHUTE OTCTBMNKU:

- Mpwn yyacTue Ha aBe Aela OT CEMENCTBO BbB popmuTe Ha obydeHme Ha [loma Ha
eHepreTuKa, 3a BTOPOTO AeTe ce 3analla No0BUH TaKkca. Mpu obyyeHne Ha Tpu deua oT
e/1HO CEMENCTBO — 3a TPETOTO AeTe He ce 3an/alla TaKca.

- Mpwn obyyeHne Ha eaHo AeTe B ABe MAWM noBedye GopmMU, 3a BCsKa caeaBalla ce

3anialla NoJIoBMH TaKca.



